            ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 26.10.2018 günkü toplantısında aldığı 8 adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim.26.10.2018
                                                                     Av. Caner ŞAHİNKARA 

                                                             İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 26.10.2018
KARAR NO         : 05
            İl Futbol Disiplin Kurulu 23.10.2018 günü gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.
1-13.10.2018 günü oynanan Asat Gençlik ve Spor-Finike Bld.Spor müsabakasında; Yardımcı hakeme hakaret ettiği için ihraç olan,İhraçtan sonra oyun alanını terk ederken hakeme hakaret etmeye devam eden Asat Gençlik ve Spor antrenörü Ferit COŞKUN”un savunmasının ve dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 15 (ONBEŞ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,
2-20.10.2018 günü oynanan Manavgat Bld.Spor- Ant. Asat Gençlik ve Spor müsabakasında;
a)Topsuz alanda rakibine kafa atıp yere düşürdüğü için ihraç olan Manavgat Bld.Spor takımından 5 sırt nolu Cengizhan KASAP”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 4 (DÖRT) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine, 
b)Kafa darbesi ile yere düşen rakibine yerde iken tekme atan ve hakem ve oyuncuların ayırmak için yanlarına gelinceye kadar yerde yatan rakibine tekme atmaya devam ettiği için ihraç olan Manavgat Bld.Spor takımından 3 sırt nolu Sevkan KABAK”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 6 (ALTI) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine, 

3-20.10.2018 günü oynanan Etibank Ferrokrom Spor- Kepez Bld.Spor müsabakasında;Rakip takım antrenörüne küfür ettiği ihraç olan,İhraçtan sonra da hakaret eden Etibank Ferrokrom Spor takımı teknik sorumlusu Ali ÇELİK”in savunmasının ve dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 21 (YİRMİBİR) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine,

4-21.10.2018 günü oynanan A.B.B. Asat Gençlik ve Spor- Payallar Spor müsabakasında;Hakeme aşırı derecede itiraz eden ve hakaret ettiği için ihraç olan,İhraçtan sonra da küfür eden ve müsabaka sonunda da yine hakaret ve küfür etmeye devam eden Payallar Spor takımı yöneticisi Volkan ÇALAN”ın savunmasının istenmesine, 
5-21.10.2018 günü oynanan Güney Spor-Ant.Sanayi Spor müsabakasında;  Yardımcı hakeme küfür ettiği için ihraç olan Ant.Sanayi Spor takımından 13 sırt nolu Arda KÜNTAŞ”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine, 

6-21.10.2018 günü oynanan Antalya Gücü Spor-Alanya Bld.Spor müsabakasında;Hakeme küfür ettiği için ihraç olan Antalya Gücü Spor takımından 4 sırt nolu Kaan AVCI”nın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine, 

7-21.10.2018 günü oynanan Muratpaşa Bld.Spor- Mahmutlar Spor müsabakasında; Hakeme aşırı derecede itiraz ettiği için ihraç olan Mahmutlar Spor takımı teknik sorumlusu Alper KARADÖL”ün dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.17.95. mad. gereği takdiren İHTAR cezası ile tecziyesine,
8-21.10.2018 günü oynanan Meydan Gençlik ve Spor-Zeytinköy Spor müsabakasında;Hakeme küfür ettikleri için ihraç olan, İhraçtan sonra hakeme tekrar küfür eden Meydan Gençlik ve Spor takımından 8 sırt nolu Oğuzhan GAYLAN ile 6 sırt nolu Batuhan ÇETİN”in dosyalarının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren ayrı ayrı 3”er (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyelerine,

9-07.10.2018 günü oynanan Antalya Hal Spor-Beymelek  Bld.Spor müsabakasında; Hakeme hakaret ettiği için ihraç olan ,Beymelek Bld. Spor 11 sırt nolu Ege ALKAN’ın savunmasının ve dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine, 

         Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.

 BAŞKAN         
 Av. Caner ŞAHİNKARA
